



穆尼奥

格兰特·希尔

伊瓜因

阿比达尔

昨日,有些感伤,有些感动,有些感悟——虽然懂得“离别终有时”,但当这个时刻真正来临,总是有各种滋味在心头……

记者 张华玮

离别时分

最疯狂的离别——穆尼奥

皇马主场对阵奥萨苏纳,穆里尼奥的告别战,4:2的比分,早已不是关注焦点。这是穆帅最后一次以教练身份出现在伯纳乌球场,葡萄牙教练感慨万分,皇马球迷也为他而“疯狂对峙”。

比赛现场,在南看台,隔一会就能听到响亮的喊声,“穆里尼奥!穆里尼奥!”他们用自己的声音盖住嘘声。“感谢你,穆里尼奥”、“谢谢!穆里尼奥!”、“穆里尼奥,我们爱你”……在皇马,穆里尼奥不缺乏支持者。

但另一边,“穆里尼奥,感谢你带领我们在地狱和沸水中战斗”、“穆里尼奥,永远都不要再回来!”……讨厌穆帅的阵营,也并不是少数。3年皇马生涯,不管穆里尼奥有多么任性,但至少他带来了改变,带来了冠军。如今,他已不再是皇马人,恩怨情仇也让它随风去吧。

最伤感的离别——格兰特·希尔

格兰特·希尔,18年职业生涯,今年将年满41岁。不了解他的人,不会知道他的辉煌,但他是科比最尊敬的球员之一,他是NBA历史上最绅士的球员之一,他也是第一个被冠以“乔丹接班人”名号的球员。由于生涯受到伤病影响,希尔未能挖掘全部潜力,虽然七度成为全明星球员,但未能夺冠。如今,他终于选择离开自己最爱的舞台。

在活塞成名,在1999/2000赛季达到生涯顶峰,在魔术受伤,6年总共只打了200场……此后辗转太阳、快船,希尔早已不复当年之勇,但他一直努力着,为效力的球队贡献自己全部的力量。

或许,他称不上超级巨星,但18年峥嵘岁月,证明了他对篮球的热爱。再见了,不死老兵!

最理性的离别——伊瓜因

佩戴队长袖标首发出场,进球后与队友只是简单击掌,没有喜悦、甚至显得有点不高兴,这就是伊瓜因在皇马赛季收官之战上的写照。“我觉得我在这里的循环结束了,我想要换个俱乐部。我已经做出决定,俱乐部也知道这一点。”跟去年不一样,伊瓜因这次没有再掩饰自己离队的决心。

皇马的动荡,在本赛季中段就已经显现端倪,伊瓜因恐怕是少数没有“派别”身份的球员之一。穆里尼奥走了,并不代表皇马的混乱就此结束,虽然凭借自己的实力,伊瓜因依旧会在新银河战舰有一席之地,但他恐怕依旧没法让自己得到更充分的发挥。“我想去一家真正需要我的俱乐部,当然这并不是说皇马不需要我。”“烟枪”走得足够理性,在别处,他很有可能贡献出更恐怖的数据。

最励志的离别——阿比达尔

巴萨主场4:1战胜马拉加,夺得100个联赛积分,追平了穆里尼奥率领皇马创造的西甲历史纪录。但这些都比不上上一位传奇球员的离开——阿比达尔。

阿比达尔2007年夏天加盟巴萨,在巴萨赢得2008/2009到2010/2011赛季西甲三连冠,和其中两届欧冠冠军过程中做出了巨大贡献。2011年,他被检查出患有肝脏肿瘤并完成了肝脏肿瘤切除手术,之后克服巨大困难复出,并在欧冠决赛上出场,最终普约尔将队长袖标交给他,让他捧起欧冠冠军奖杯。2012年他完成肝脏移植手术,之后通过不懈努力试图再次回到球场,今年4月6日对阵马洛卡时,他时隔1年后重返赛场。

由于阿比达尔没能完成足够数量出场,他没能激活合同中自动续约条款,巴萨没有再为他提供一份职业球员合同,想再继续自己的足球生涯的阿比达尔,选择离开球队。阿比达尔的顽强精神,以及他对足球的热爱,让他成为所有人的榜样。

周吕鑫上演“王者归来”

星报讯(记者 江锐) 离开国家队,落选伦敦奥运会,这些都没有让安徽跳水名将周吕鑫沉沦。

北京时间昨晚,2013年国际泳联跳水大奖赛第六站在俄罗斯喀山收兵,皖将周吕鑫除了夺得单人台的季军外,还与吴军搭档,获得了男子双人十米跳台的冠军。

赛场:单人第三双人冠军

由于中国选手在2013年国际泳联跳水大奖赛男子单人台上前几站表现不是很好,本次派出周吕鑫与吴军参

赛。在率先进行的男子单人台比赛中,周吕鑫预赛表现稳定,除第五跳表现稍有瑕疵之外,其他五跳都表现得可圈可点,名列第一位。不过,他在半决赛中的整体状态有所下滑,特别是他在第二跳中出现了较大的失误,以第二名进入决赛。在决赛中,周吕鑫在前四跳中的表现都较为稳定,只是他在第五跳中出现了较大的失误,最终以总分502.35分获得季军。

在男子双人十米跳台决赛中,吴军/周吕鑫一直处于领跑的位置,并最终凭借总分466.59分获得冠军。

坦言:不会放弃打好全运

经历了去年离开国家队和落选伦敦奥运会后,周吕鑫成熟了很多。全国跳水冠军赛后,周吕鑫曾表示:“我没有放弃,还没有退役计划,我还渴望着重回国家队,现在的目标是跳好全运会。”

今年已经25岁的他早已能平静地面对过去,“人生需要从容面对。在男子10米台上,我的年纪可以说是最大的了。田亮、胡佳这么优秀的运动员,也不过是在25~26岁退役,但我一直在坚持,也学到了很多。”

东部决赛抢七定胜负

星报讯(辛雯) 昨日,步行者在主场力挽狂澜,以91:77击败了热火,将东部决赛总比分扳成3:3,两队进入生死大战。乔治拿下了28分,希伯特24分11个篮板,希尔也得了16分,三人共砍下68分。韦斯特得了11分14个篮板,步行者在篮板上以53:33占绝对优势。

热火在下半场陷入困境,一度落后17分,最终未能翻盘。詹姆斯拿下了29分、7个篮板和6次助攻,韦德11投仅3中,与查尔默斯各得10分,波什8投1中,只得5分。

“步行者完完全全掌控了比赛,”詹姆斯赛后说,“我知道他们状态不好,这很明显,但我相信我的队友,他们还有一次机会(抢七),我期待这个挑战,我相信他们也会。”